2022-2023 оқу жылында « Менің кіші Отаным» атты республикалық зияткерлік конкурсында  10 сынып оқушысы Жоныс Нұрәділ аудандық кезеңінен І орын,облыстық  кезеңінде мақтау қағазын иеленді.Жетекшісі: Дәулетқалиев Н.Қ.

Жалпы білім беретін пәндер бойынша Республикалық зерттеу жобалар конкурсы облыстық кезеңінде Аманғос Бекарыс І дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі математика пәнінің мұғалімі Мұхтарова Г.Т.

9 сынып оқушысы Дәрібайқызы Нұрғалы ІІІ дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі: Бақытжанова З.А.

Республикалық «Дінтану» пәндік олимпиадасының облыстық кезеңінен 11 сынып оқушысы Мекебай Азамат І дәрежелі дипломмен, YІ республикалық «Дінтану» пәндік олимпиадасының жүлдегері,Қожа Ахмет Ясауи атындағы Халықаралық қазақ түрік  университетінің  университет квотасын жеңіп алды. Жетекшісі: тарих пәнінің мұғалімі Кисыкова С.Қ.

1-7 сынып оқушыларының зерттеу жұмыстары мен  шығармашылық жобаларының облыстық «Зерде» ғылыми жоба  байқауында Асқарова Бейбіт  4 «А» сынып оқушысы ІІІ орынды иеленді.Жетекшісі:Дәулетқалиқызы Ж.

Жаңбырбай Досхан  2 сынып оқушысы  ІІІ орын,жетекшісі Нуршина А.Ж.

Наурызбай Қайша 4 сынып оқушысы ІІІ орын,жетекшісі Исимғалиева М.А.

Қалыбекқызы Гаухар 5 сынып оқушысы ІІ дәрежелі диплом,жетекшісі :Бақытжанова З.А.

«Зерде» 1-7 сынып оқушылары арасындағы ғылыми жоба байқауы бойынша : Облыстық кезеңге 9 жұмыс жіберілді.Облыстық кезең бойынша ІІІорын-3,Мақтау қағазымен -3 ,Асхатқызы Айзере  4 класс оқушысы,жетекшісіҚойбағарова Қ. М,Бақтыбаева Раушан 6сынып  оқушысы,жетекшісі:Жазимова Р.Т.

«Шежірелі өлкемнің тарландары» атты облыстық зерттеу шығармалары мен мақала байқауында  10 сынып оқушысы Байсұлтанова  Алтынгүл «Мақтау қағазымен» марапатталды.Жетекшісі:Дәулетқалиев Н.Қ.

Облыстық «Қазақтың Бибі Анасы»Атты зерттеу мақала байқауында  9 сынып оқушысы Әділханова Айсәуле ІІІ дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі Бақытжанова З.А.

Облыстық «Тәуелсіз елім-кең байтақ жерім» атты эссе байқауында  10 сынып оқушысы Ғалымжанова Альбина ІІІ дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі: Бақытжанова З.А.

Қашықтықтан өткізілген республикалық «Абай әлемі»  атты шығармашылық байқауының  облыстық кезеңінде  Серікбаев Бекасыл «Мақтау қағазымен» марапатталды. Жетекшісі: Бақытжанова З.А.

Облыстық « Туған ауылым мақтаныштарым»  атты эссе байқауында  Қанатбаева Нұрбақыт ІІІ дәрежелі диплом,жетекшесі :Жазимова Р.Т.

Республикалық І.Жансүгіров оқуларының облыстық кезеңінде Серікбаев Бекасыл ІІ дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі:Бақытжанова З.А.

Қашықтықтан өткізілген «С.Мәуленов-лирик ақын» атты ақын шығармаларын мәнерлеп оқудан  10 сынып оқушысы Байсұлтанова алтынгүл «Мақтау қағазымен» марапатталды. Жетекшісі: Бақытжанова З.А.

Облыстық «Қыран елім-Қазақстан» патриоттық мәнерлеп оқу байқауында ІІІ дәрежелі дипломмен 6 сынып оқушысы Асқар Асхат марапатталды,жетекшісі:Жазымова Р.Т.

«Ақжелең» V республикалық байқауында «Ғылыми жоба» номинациясы бойынша 10 сынып оқушысы Жәрдемов Нұртас бас жүлдені иемденді.Жетекшісі:Мұхтарова Г.Т. 

 «Алтын сақа» математикалық олимпиадасының аудандық кезеңінен 4 сынып оқушысы Мекебай Нұрхан І Іорын, жетекшісі.Манарбекова Г.Ә,  

Жұмабаев Айсұлтан 5 сынып оқушысы ІІІ орын,жетекшісіБегалина Б.Б.

Ғалымжанов Нұрислам 5 сынып оқушысы ІІІ орын,жетекшісі : Ақкерееа А.И.

 Оқу жоспарында көрсетілген вариативтік курстан,математика пәнінен білім алушылардың  функционалдық сауаттылықтарын дамыту,логикалық ойлау қабілеттерін арттыру үшін « Математика және логика» аптасына 1 сағаттан жүргізіледі.

Бастауыш сынып оқушыларының математикалық олимпиадалар мен байқаулардан жеткен жетістіктері де біршама.

Аудандық «Бастау»  атты математикалық құрама топтық олимпиадасында  «Бастау» тобы І дәрежелі дипломмен марапатталды.Жетекшісі: Жұбанова Г.А.

Аудандық «Кішкентай білгірлер» олимпиадасында да жүлделі ІІ орынды иеленді.Жетекшісі: жұбанова Г.А.

Қашықтықтан өткізілген «Мейірім әлемді құтқарады» атты облыстық байқауда Абзалова Мерейім ІІІ орынмен,жетекшісі:Жұбанова Г.А, Қанатбаева Наргиза  мақтау қағазымен марапатталды.Жетекшісі : Саменова А.Ж..

2022-2023жж. Жалпы білім беретін пәндер бойынша 5-6 сынып оқушыларына арналған республикалық олимпиадасында математика пәнінен І дәрежелі дипломмен Алтыбаев Дәулет марапатталды,республикалық кезеңінде «Мақтау қағазымен» марапатталды. Жетекшісі: Мұхтарова Г.Т.

Ғалымжанов Нұрислам республикалық олимпиаданың облыстық кезеңінде математика пәнінен ІІ дәрежелі дипломмен,жетекшісі.Ақкереев А.А.

Облыстық «Көкпар» робототехника чемпионатында жүлделі ІІ орынмен Мәліков Балғынбай марапатталды,жетекшісі: Зиноллин Ж.А.

Облыстық  «Жыл оқушысы» конкурсының  ІІ дәрежелі дипломымен Алтыбаев  Дәулет марапатталды,жетекшісі: Тлепова Г.М.

Облыстық «Кешенді» олимпиадасында ағылшын пәнінен Алтыбаев Дәулет ,Орал САнжар ІІІ орын,жетекшісі: Сисімова Қ.Б.

Облыстық «Менің өлкемнің көктемі» атты сырттай шығармашылық  байқауында ІІ дәрежелі дипломмен Жаңбырбай Досхан,Қоңырбай Тәуекел және Нуршина Арина марапатталды.Жетекшісі. Тлепова ГМ.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          5-6 класс оқушылары арасында облыстық «Достық- 2023»  (математика,қазақ тілі,тарих,ағылшын тілі) кешенді пәндік олимпиадасының аудандық кезеңінде 6 сынып оқушылары Алтыбаев Дәулет  -2, Оралов Санжар -3 дәрежелі дипломдармен марапатталды.

Ауыл балаларына арналған «Мың бала» олимпиадасының жүлдегерлері: Алтыбаев Дәулет пен Кенесары Гүлжанат.

 «Алтын түлек» олимпиадасының өңірлік кезеңінде 10  сынып оқушысы Жағыпарова Жанайым мен Байсұлтанова Алтынгүл-2орын,жетекшісі:Бегалина Б.Б.,

«Ақбота » зияткерлік олимпиадасына да мектебімізден бірнеше оқушылар қатысып,жүлделі орындарды иеленді. Олар:Бисенғали Нұрсұлтан,Айғали Асемай,Орал Перизат,Тастанбекова Ақнұр,Қуанышкерей Азамат,Болат Амина, Әділханов Алихан,  Ерболқызы Ай Зере,Серікбаева Айым,Киікбай Тлекші, Асхатқызы Айзере, Қаржау Санжар, Орал Мадияр, Мырзағали Сымбат,Қоңырбай Тәуекел, І,ІІ,ІІІ дәрежелі дипломдармен марапатталды.

«Кенгуру» ойын конкурсының жеңімпаздары: Сағынова Еркежан,Жексенбаева Жадыра,Орал Перизат,Руслан Раян, Құралбаева Аянат, Асқар Асхат, Қосымова Инабат, Жұмабаев Айсұлтан,Асыланұлы Мейрамбек, Мырзағалиева Инабат,Серікқали Інжу,Болат Бекзат,Ғалымжан Нұрислам,Жылқышы Бақдәулет,Мұқатаева Нұрдана,Ерболұлы Демеу,Мекебай Нұрхан,Құралбаева Айару, Киікбай Айым, Қайырбеков Дінмұхаммед, Құралбаева Аянат,Асқар Асхат, Бекқалиева Диана,Мырзағали Сымбат, Болат Мадина,Мінсізбаев Мәди,Әлібекқызы Раяна,Қуатова Айару,Орынғали Жанерке І,ІІ,ІІІ дәрежелі дипломдармен марапатталды.

